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IN ZICHT
Nieuwsbrief van de Stichting Timeus

nummer 6, december 2011

Van het bestuur

Met deze zesde nieuwsbrief informeren wij u graag over onze activiteiten in het nu bijna voorbije jaar 2011. We hebben dit jaar verder gewerkt aan de versterking van ons vermogen. Helaas gaat ook aan onze stichting de economisch minder gunstige tijd waarin we nu leven niet onopgemerkt voorbij. Wij willen echter alle donateurs die ons dit jaar met een financiële of andere bijdrage gesteund hebben heel hartelijk bedanken voor de steun die wij dit jaar hebben ontvangen. We hopen dat u ons ook in de toekomst zult blijven steunen, want alleen met de steun van u allen kunnen wij ons werk goed voortzetten. Alvast heel hartelijk dank voor uw bijdrage!

Ons bestuurslid Cees Rijke is inmiddels in november weer vertrokken naar Bali om daar voor onze stichting actief te zijn. Wij brengen u in een volgende nieuwsbrief graag van zijn resultaten op de hoogte!
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In 2011 waren we weer van diverse markten thuis. Zo stonden we met enthousiaste vrijwilligers in september en november op een rommelmarkt in Tilburg. Verder waren we in oktober present op een speelgoedmarkt in die stad. We verkochten diverse spullen die in totaal een mooie opbrengst van zo’n € 150,00 opleverden.
Ook hebben we dit jaar buiten de markten om voor zo’n € 650,00 aan nieuwe en tweedehandse spullen verkocht. Deze spullen werden gratis aan onze stichting ter beschikking gesteld. We zijn blij dat we met deze verkopen een mooie bijdrage aan ons vermogen kunnen toevoegen.

Ook anderen hebben diverse acties voor onze stichting georganiseerd, zoals een etentje, verzamelen en verkopen van oud ijzer en het ter beschikking stellen en verkopen van zelfgemaakte spullen.
Dank voor uw donaties!
In 2011 ontvingen we weer diverse donaties. Het voert te ver om alle donaties in deze nieuwsbrief te vermelden, maar enkele bijzondere donaties willen we niet onvermeld laten. Zo ontvingen we bij gelegenheid van een gouden huwelijksfeest een royale gift. Ook van een drogisterij uit Tilburg ontvingen we een flinke donatie. Verder mag een donatie van een stichting uit Tilburg die ten bate van goede doelen spullen verkoopt niet onvermeld blijven. Maar natuurlijk zijn we blij met elke gift die we ontvangen hebben! Als u op een andere wijze actief voor onze stichting wilt zijn, is uw bijdrage natuurlijk ook van harte welkom!
Wij willen u graag langs deze weg heel fijne feestdagen toewensen en een heel voorspoedig, gezond en gelukkig 2012. We houden u ook komend jaar graag op de hoogte van onze activiteiten. Voor het laatste nieuws kijkt u op onze website.















Wilt u meer weten over Stichting Timeus? Kijk op www.timeus.nl voor meer informatie en het laatste nieuws of bel: 013-4637409. Wij begroeten u ook graag als donateur. Elke bijdrage is van harte welkom op rekeningnummer 135063396 ten name van Stichting Timeus in Tilburg.


