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Algemeen jaarverslag 2010 van de Stichting Timeus
Vastgesteld in de bestuursvergadering van 29 juli 2011
Ons huis was in 2010 toe aan klein onderhoud. Dat is uitgevoerd. Ook de tuinman heeft de tuin netjes onderhouden. 

De nieuwe folder van onze stichting is gedrukt. De eerste oplage van 2000 exemplaren was helemaal op. Ook de nieuwe editie is in een oplage van 2000 exemplaren uitgebracht. De folder is weer helemaal geactualiseerd. Er zijn nu ook foto’s van ons huis in opgenomen.
Ook dit jaar werden we weer gesteund door de Stichting Eten met Geweten. Een mooi initiatief. Vanaf dit jaar is het ook mogelijk om speciaal voor Timeus een etentje te organiseren. Een aantal van onze bestuursleden heeft dit zelf ook gedaan. 
Op 30 mei was Timeus met een kraam voor het derde achtereenvolgende jaar aanwezig op de Wandelbosmarkt in Tilburg. Helaas waren de weergoden ons dit jaar niet zo goed gezind. We verkochten tweedehands spullen en hebben onze stichting natuurlijk onder de aandacht gebracht.

Op zondag 13 juni vond de tweede Toer en Tandemtocht ten bate van Timeus (TTT 2010) plaats. Deze werd georganiseerd door Ton van Weerdenburg en Karin van Rijn. Het was prima fietsweer en zo’n 60 fietsers, waaronder ook diverse tandems namen deel aan de tocht. Het was een zeer geslaagde dag, met een opbrengst van ruim
€ 700,00 voor onze stichting.

Onze stichting ontving een subsidie van de gemeente Westervoort. In 3 Klassen van de basisschool Montessori Westervoort hebben leerlingen voor stichting Timeus met een speciale techniek een tekening gemaakt. Het thema was: iets levends in de zee.

De tekeningen zijn samengevoegd tot een schilderij en geschonken aan de gemeente Westervoort, die als tegenprestatie Stichting Timeus een subsidie heeft verstrekt. Wij zijn de kinderen en de gemeente Westervoort erg dankbaar voor hun bijdrage aan onze stichting.

Verder heeft er dit jaar een aantal kleinere acties plaatsgevonden. Zo werd er een collecte gehouden door één van onze vrienden tijdens zijn trouwdienst in de kerk. Anderen verkochten tweedehands spullen. Ook is er oud ijzer ten bate van onze stichting verkocht. 
Het jaar werd zoals gewoonlijk weer afgesloten met een collecte op het Paletplein in 
Tilburg. Onze voorzitter trotseerde de winterse kou en sneeuw en zamelde een mooi bedrag van ruim € 200,00 in.
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