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Algemeen jaarverslag 2009 van de Stichting Timeus
Vastgesteld in de bestuursvergadering van 9 mei 2010
2009 Begon voor onze stichting publicitair al meteen goed met een interview van onze voorzitter dat op 2 en 3 februari werd uitgezonden in het audiomagazine Horizon. Dit magazine richt zich landelijk op actualiteiten en informatievoorziening voor blinden en slechtzienden en we hebben daarmee onze naam in de wereld van blinden en slechtzienden enorm kunnen verspreiden.

In het tweede volledige bestaansjaar van onze stichting hebben we onze eerste mijlpaal bereikt: de daadwerkelijke aankoop van ons huis op Bali. Op 15 april ontvingen we van ons bestuurslid Cees Rijke uit Bali het bericht dat de hele koopsom was betaald en we daarmee het huis hadden gekocht. We zijn hiermee ontzettend blijk Binnen twee jaar na onze oprichting hebben we het eerste doel, een huis voor blinde en niet gehandicapte kansarme kinderen bereikt. Nu kunnen we ons richten op de verdere inrichting van het huis en de vorming van een financiële reserve om daadwerkelijk met de opvang van de kinderen te kunnen starten.
In het blad Ooglidmagazine van mei verschijnt vervolgens een interview met onze voorzitter, waarin zij trots de aankoop van het huis kan melden. Dit magazine wordt in een oplage van zo’n 10.000 stuks door de Nederlandse vereniging van Blinden en Slechtzienden verspreid onder hun donateurs en daarnaast in vele instellingen en organisaties voor blinden en slechtzienden. Een enorme publiciteit dus voor onze stichting.

Vervolgens stond onze stichting voor het tweede achtereenvolgende jaar op de Wandelbosmarkt in Tilburg, ditmaal op 1 juni. Nu met een kraam, waarin we tweedehands spullen verkochten en natuurlijk ook onze stichting weer volop onder de aandacht brachten.
Diezelfde week, op 5 juni was het dan zover dat cabaretier Frank Jochems in een zeer goed gevulde theaterzaal in Het Klooster in Nuenen een benefietvoorstelling voor onze stichting gaf. Dit leverde een heel mooi bedrag van ruim € 2.000,00 op.

Op 25 augustus reisden onze voorzitter en penningmeester af naar Apeldoorn. Medewerkers van Visio Het Loo Erf hadden daar een sponsoractie gehouden, waarvan de opbrengst aan onze stichting werd geschonken. We mochten een cheque in ontvangst nemen van ruim € 800,00.
Ruim een week later, op 5 september vond vervolgens het grootste evenement van dit jaar ten bate van onze stichting plaats: de Timeus Tandem Tocht 2009. Niemand minder dan staatssecretaris Klijnssma van sociale zaken en werkgelegenheid gaf hiervoor het startschot. Vanaf het terrein van Visio Het Loo Erf in Apeldoorn vertrokken die dag 25 tandems voor tochten over verschillende afstanden. Op het terrein van Visio Het Loo Erf waren verder allerlei activiteiten georganiseerd. De opbrengst van deze zeer geslaagde dag bedroeg ruim € 2.200,00.

Op zaterdag 3 oktober was Timeus vervolgens aanwezig op de seniorenbeurs in Tilburg. Paul Lie Kwie gaf ten bate van onze stichting stoelmassage. Deze massage werd druk bezocht. Ook met de verkoop van diverse producten brachten we onze stichting onder de aandacht. De opbrengst van de dag bedroeg
€ 140,00.
Het jaar werd weer afgesloten met een collecte op het Paletplein in 
Tilburg. Onze voorzitter trotseerde de winterse kou en zamelde een mooi bedrag van ruim € 200,00 in.

We kunnen terugzien op een bijzonder geslaagd jaar voor onze stichting.
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