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Algemeen jaarverslag 2011 van de Stichting Timeus
Vastgesteld in de bestuursvergadering van 7 juni 2012
Ons bestuurslid Cees Rijke was op Bali zoals elk jaar weer druk bezig met allerlei werkzaamheden ten behoeve van ons huis.

In dit jaar hebben we in Nederland verder vooral hard gewerkt aan de opbouw van ons vermogen, om daarmee een goede start van onze opvang van de kinderen te kunnen maken. Helaas gaat de economische crisis aan onze stichting niet geheel onopgemerkt voorbij, maar we zijn vol vertrouwen naar de toekomst toe.
Een aantal van onze vaste vrijwilligers stond tweemaal op een rommelmarkt en eenmaal op een speelgoedmarkt in Tilburg. Daarnaast waren er ook diverse mensen actief met eigen acties, zoals het verkopen van eigen gebakken taarten en de verkoop van oud ijzer en tweedehands artikelen. 
Ook ontvingen we donaties ter gelegenheid van speciale gelegenheden. Wij zijn ontzettend blij met al deze initiatieven die onze stichting ondersteunen.

Gewoontegetrouw was onze stichting aan het eind van het jaar weer present in een winkelcentrum in Tilburg met een kerstcollecte. Deze leverde weer een mooie opbrengst op.

Een woord van dank aan alle vrijwilligers die ons in dit jaar op wat voor manier ook hebben geholpen willen wij in dit verslag graag uitspreken. Zonder hen zou ons werk niet mogelijk zijn.

Bankrekeningnummer 13.50.63.396
Erkend als ANBI
KvK nummer 18090650


